



CallPilot[™]. Version 2.0

Guide de l'utilisateur de la Messagerie de bureau pour Microsoft Outlook

Mises à jour des guides utilisateur de Desktop Messaging

siness Communications Manager & CallPilot 100/150

Clients Internet

Page 3 Appel de l'expéditeur d'un message

L'appel de l'expéditeur d'un message n'est pas pris en charge.

Page 4 À propos de ce guide

Les clients Internet pris en charge sont les suivants :

- Microsoft Outlook 98 (Mode Société)
- Microsoft Outlook 2000
- Microsoft Outlook 2002 (XP)
- Lotus Notes 4.6x
- Lotus Notes 5.x
- Lotus Notes 6.x
- GroupWise 6.x

La messagerie centralisée de Business Communications Manager prend également en charge :

RTEL NETWORKS

- Microsoft Outlook Express 5.x
- Microsoft Outlook Express 6.x
- Microsoft Outlook 98 (Mode Internet Mail)
- Microsoft Outlook 2000 (Mode Internet Mail)
- Microsoft Outlook 2002 (XP) (Mode Internet Mail)
- Netscape Messenger (Netscape Communicator) 4.7x
- Netscape Messenger (Netscape Communicator) 6.2x
- Netscape Messenger (Netscape Communicator) 7.0x
- Qualcomm Eudora Pro 5.x

Page 3 Accès de My CallPilot basé sur le Web afin de visualiser les informations de l'utilisateur et de modifier les paramètres de vos fonctionnalités

My CallPilot n'est pas pris en charge.

Page 6 Lecteur CallPilot

Le bouton d'appel de l'expéditeur n'est pas disponible.

Page 10 Liaison vers My CallPilot

La liaison vers My CallPilot n'est pas prise en charge.

Page 11 Adressage de messages

Lorsque vous adressez des messages à partir de clients Internet, le format de messagerie de VPIM ouvert décrit dans l'aide en ligne n'est pas pris en charge. Pour adresser des messages à des sites distants, utilisez le format suivant :

<Préfixe SMTP/VPIM à distance><Boîte vocale à distance>@ServeurCallPilotLocal Par exemple : 14165557171@CallPilot.MyOrg.com

Où 1416555 est le préfixe VPIM du site à distance, 7171 est la boîte vocale du site à distance et CallPilot.MyOrg.com est le FQDN du CallPilot local.

Transfert des messages Desktop Messaging

N'utilisez pas le menu contextuel (clic droit) pour transmettre un message Desktop Messaging. Pour effectuer cette opération :

• ouvrez le message et transmettez-le depuis la fenêtre CallPilot.

ou

• pour Outlook, sélectionnez le message dans la boîte de réception Outlook et transmettez-le à partir de la barre d'outils Outlook.

À propos de la visualisation de télécopies

Imaging pour Windows, que vous pouvez utiliser pour visualiser des télécopies, est installé par défaut sur Windows 95B, Windows 98, Windows NT et Windows 2000. Mais si vous exécutez Windows XP, Imaging pour Windows n'est pas inclus, sauf si vous l'avez installé. Vérifiez auprès de votre administrateur système si Imaging pour Windows est installé sur votre système.

Si vous utilisez un système Windows XP et que vous ne possédez pas Imaging pour Windows, vous pouvez visualiser les télécopies dans le programme de visualisation par défaut de Windows XP en cliquant deux fois sur la télécopie. Vous pouvez créer une image de télécopie à la fois en utilisant le pilote de la télécopie.

Outlook, Lotus Notes, Groupwise

Page 3 Appel de l'expéditeur d'un message

L'appel de l'expéditeur d'un message n'est pas pris en charge.

Page 3 Accès de My CallPilot basé sur le Web afin de visualiser les informations de l'utilisateur et de modifier les paramètres de vos fonctionnalités

My CallPilot n'est pas pris en charge.

Page 6 Lecteur CallPilot

Le bouton d'appel de l'expéditeur n'est pas disponible.

Page 10 Composition de télécopies et de messages textuels

Dans la boîte de dialogue Composition d'une télécopie, vous pouvez utiliser le champ d'objet pour ajouter des informations supplémentaires à la page de garde de la télécopie (le nom du destinataire par exemple, lorsque vous envoyez une télécopie directement à un télécopieur). Vous pouvez entrer jusqu'à 80 caractères dans le champ d'objet.

Page 11 Appel de l'expéditeur d'un message

L'appel de l'expéditeur d'un message n'est pas pris en charge.

Page 12 Configuration des options de message

La fonction d'envoi confirmé n'est pas prise en charge.

Page 14 Listes de distribution personnelles

Les listes de groupe correspondent aux listes de distribution personnelles. Seul l'administrateur système peut créer des listes de groupes. Les listes de groupes apparaissent dans le carnet d'adresses du serveur avec les lettres "GL" après le nom de la liste du groupe et ne peuvent pas être créées à partir du téléphone.

Page 19 Liaison vers My CallPilot

La liaison vers My CallPilot n'est pas prise en charge.

Sommaire

Bienvenue dans CallPilot 3
Mise en route 4
Connexion
Utilisation des messages CallPilot 6
Ecoute des messages vocaux 7
Affichage de télécopies
Création de messages vocaux 10
Création de télécopies et de messages texte 12
Communication avec l'expéditeur d'un message 13
Transfert des messages et réponse à ceux-ci 14
Ajout de pièces jointes aux messages 15
Configuration des options de message
Saisie d'adresses 16
Listes de distribution personnelles 17
Modification des paramètres de la boîte vocale 19
Modification des paramètres de livraison du courrier 21
Modification des paramètres du carnet d'adresses 22
Modification des paramètres audio 23
Liaison avec My CallPilot 24
Travail en mode hors connexion
Informations sur le document 26

Bienvenue dans CallPilot

CallPilot de Nortel Networks est un système de communication avancé qui offre une souplesse exceptionnelle en matière de gestion des messages.

Vous pouvez l'utiliser depuis votre téléphone ou votre ordinateur. La Messagerie de bureau vous permet d'accéder à votre boîte vocale CallPilot par l'intermédiaire de la messagerie Microsoft Outlook. Voici, parmi d'autres, certaines des nombreuses utilisations de CallPilot avec votre messagerie électronique :

- Ecoute des messages vocaux
- Affichage et impression de télécopies
- Enregistrement et envoi de messages vocaux
- Création et envoi de télécopies
- Transfert de messages vocaux, de télécopies et réponse à ceux-ci
- Communication avec l'expéditeur d'un message
- Ajout d'options de message, telles que « urgent » ou « privé »
- Ajout de pièces jointes comportant un message vocal, une télécopie ou du texte
- Création des listes de distribution personnelles
- Modification du mot de passe CallPilot
- Accès à My CallPilot sur le Web pour consulter des informations relatives à l'utilisateur et pour modifier les paramètres des fonctions.

Certaines fonctions mentionnées dans ce guide peuvent ne pas s'appliquer à votre boîte vocale CallPilot. Pour obtenir davantage d'informations, reportez-vous à la rubrique *Disponibilité des fonctions* dans l'aide en ligne de la Messagerie de bureau, ou contactez votre administrateur.

Mise en route

A propos de ce guide

Ce guide de l'utilisateur explique comment utiliser CallPilot avec votre messagerie Microsoft Outlook.

Les instructions et captures d'écran présentées dans ce guide ont pour objectif de vous aider à utiliser CallPilot avec votre programme de courrier électronique. Certaines informations spécifiques peuvent varier en fonction de votre système d'exploitation, de la version de Microsoft Outlook dont vous disposez et des fonctions disponibles dans votre boîte vocale CallPilot.

Pour obtenir davantage d'informations sur l'utilisation de CallPilot, reportez-vous à l'aide en ligne de la Messagerie de bureau.

Préliminaires

Avant d'utiliser CallPilot, votre administrateur doit s'assurer que votre compte de courrier électronique est correctement configuré pour CallPilot. Votre ordinateur doit présenter la configuration suivante :

- un lecteur CallPilot qui permet de lire et d'enregistrer des messages vocaux ;
- Microsoft Imaging pour Windows ou un autre logiciel d'imagerie pour afficher des télécopies ;
- un pilote de télécopieur Nortel pour créer des télécopies ;
- les clients de messagerie groupware Microsoft Outlook 98 ou 2000 (SR-2) en mode entreprise ou Microsoft Outlook 2002 (SR-1);
- Windows 95 B, Windows 98 SE, Windows 2000 Professional, Windows XP, Windows NT4 SP6a ;
- un moniteur 256 couleurs, 800 x 600 ;
- 15 Mo d'espace disque libre pour installer le logiciel ;
- une carte son et des haut-parleurs pour l'écoute des messages sur l'ordinateur ;
- un microphone connecté à votre ordinateur ou un téléphone à proximité de l'ordinateur pour l'enregistrement des messages vocaux ;
- une connexion LAN (Ethernet) au serveur CallPilot ;
- une connexion ISDN, ADSL ou par modem numéroteur pour accéder aux messages CallPilot ;
- Internet Explorer 5.x et 6.x ou Netscape 6.2x et les versions ultérieures pour accéder à My CallPilot.

Connexion

Vous pouvez vous connecter simultanément à votre programme de courrier électronique et à CallPilot.

Pour vous connecter à Microsoft Outlook

- Ouvrez votre messagerie Microsoft Outlook. La boîte de dialogue Connexion à CallPilot apparaît.
- Dans la zone Boîte vocale, saisissez le numéro de votre boîte vocale ou sélectionnez-le.
- 3 Dans la zone Mot de passe, saisissez votre mot de passe CallPilot.
- 4 Cochez la case Mémoriser mot de passe pour que CallPilot se connecte automatiquement.
- 5 Cliquez sur OK.

Remarque : Ne laissez pas cette case cochée sur un ordinateur partagé.

Pour vous déconnecter

Lorsque vous quittez Microsoft Outlook, vous vous déconnectez automatiquement de CallPilot.

Connexion à distance

Vous pouvez vous connecter à votre boîte vocale à partir de n'importe quel ordinateur, pourvu qu'il soit configuré de la même manière que le vôtre et que CallPilot y soit installé. Ainsi, vous pouvez utiliser un ordinateur configuré pour l'accès invité ou votre ordinateur personnel à l'aide d'une connexion d'accès à distance vers le serveur.

Conne	xion à CallPilot - 10.2.26.200	×
Ø	Boîte vocale : 6001	•
	<u>M</u> ot de passe :	
	Mém <u>o</u> riser mot de passe	
	OK Annuler P <u>r</u> op	priétés

Utilisation des messages CallPilot

Lorsque vous ouvrez votre programme de courrier électronique et que CallPilot est installé, les messages CallPilot apparaissent dans le dossier Mémoire de messages CallPilot. Celui-ci contient des sous-dossiers accueillant la boîte de réception CallPilot, la boîte d'envoi, les éléments envoyés et les éléments supprimés.

Boîte de réception CallPilot



Pour vérifier l'arrivée de nouveaux messages



L'indicateur de message en attente de l'écran CallPilot devient rouge pour signaler la réception d'un nouveau message. Pour activer ou désactiver l'indicateur, reportez-vous à la section *Modification des paramètres de livraison du courrier*, page 21. Les nouveaux messages apparaissent en gras.

Pour ouvrir un message

Double-cliquez sur la ligne du message. Reportez-vous aux sections *Ecoute des messages vocaux*, page 7 et *Affichage de télécopies*, page 9 pour plus d'informations.

Pour supprimer un message



Cliquez sur le message pour le sélectionner dans la boîte de réception, puis cliquez sur l'icône de suppression dans la barre d'outils. Vous pouvez également cliquer sur cette icône dans un message CallPilot ouvert. Le message supprimé est transféré vers le dossier Eléments supprimés. Lorsque vous vous déconnectez ou cliquez sur Quitter dans Microsoft Outlook, les messages CallPilot du dossier des éléments supprimés sont immédiatement supprimés sans confirmation de votre part.

Pour organiser vos messages

Vous pouvez créer des dossiers CallPilot dans le dossier Mémoire de messages CallPilot vers lesquels vous pouvez déplacer les messages ou les copier. Vous pouvez accéder à ces messages lorsque vous vous connectez par téléphone ou via My CallPilot.

Ecoute des messages vocaux



Lorsque vous ouvrez un message vocal, le lecteur CallPilot apparaît. Dans le cas de messages comportant des éléments vocaux, une télécopie ou du texte, vous devez cliquer sur l'icône de message vocal pour ouvrir le lecteur CallPilot.

Pour sélectionner le téléphone ou l'ordinateur pour écouter les messages vocaux

Vous pouvez choisir d'écouter les messages depuis votre téléphone ou votre ordinateur. Pour passer d'un mode d'écoute à l'autre ou pour changer le numéro de téléphone que CallPilot compose, reportez-vous à la section *Modification des paramètres audio*, page 23. Vous pouvez également changer le mode d'écoute en cliquant sur l'icône de téléphone ou d'ordinateur à partir du lecteur CallPilot.

Pour écouter un message depuis un téléphone

- 1 Si le téléphone est sélectionné pour l'écoute, double-cliquez sur le message dans la boîte de réception CallPilot et répondez au téléphone lorsqu'il sonne.
- 2 Pour écouter le message ou l'interrompre, revenir en arrière ou avancer ou bien encore appeler l'expéditeur, utilisez les boutons correspondants du lecteur CallPilot.
- 3 Lorsque vous avez terminé, raccrochez et fermez le message.

Pour écouter un message depuis un ordinateur

- 1 Si l'ordinateur est sélectionné pour l'écoute, double-cliquez sur le message dans la boîte de réception CallPilot. Vous pouvez entendre le message par l'intermédiaire des haut-parleurs de l'ordinateur ou d'un casque.
- 2 Pour écouter le message ou l'interrompre, revenir en arrière ou avancer, régler le volume et la vitesse, ou bien appeler l'expéditeur, utilisez les boutons correspondants du lecteur CallPilot.
- 3 Lorsque vous avez terminé, fermez le message.



Affichage de télécopies



Pour afficher des télécopies sur votre ordinateur, celui-ci doit être doté d'Imaging pour Windows ou d'un programme équivalent. En outre, il faut que l'administrateur système CallPilot ait activé la fonction de télécopie de votre boîte vocale.

Pour afficher une télécopie

- 1 Dans la boîte de réception CallPilot, double-cliquez sur une télécopie. Si vous ouvrez un message ne comportant qu'une télécopie, elle s'affiche tout de suite. Si le message comporte des éléments vocaux, une télécopie ou du texte, cliquez sur l'icône de télécopie pour afficher la télécopie.
- 2 Vous pouvez agrandir ou réduire une télécopie, la faire pivoter, la déplacer, l'imprimer, la supprimer, l'enregistrer, ajouter une annotation vocale au fichier enregistré, la transférer et y répondre.



3 Lorsque vous avez terminé, fermez le message.

Remarque : Si vous utilisez un logiciel d'imagerie autre que Microsoft Imaging pour Windows comme afficheur par défaut, la télécopie peut avoir un aspect différent et il est possible que vous ne puissiez pas utiliser certaines commandes présentées dans ce guide, à savoir Zoom avant et Zoom arrière.

Création de messages vocaux

Vous pouvez enregistrer un message vocal à partir de l'ordinateur ou du téléphone, puis l'adresser et l'envoyer comme vous procéderiez s'il s'agissait d'un message électronique.

Pour enregistrer un message vocal et l'envoyer

- 1 Dans la boîte de réception CallPilot, cliquez sur l'icône de nouveau message CallPilot M.
- 2 Dans le formulaire Nouveau message, ouvrez le lecteur CallPilot en cliquant sur l'icône de téléphone de la barre d'outils.
- 3 Dans le lecteur CallPilot, cliquez sur le bouton rouge Enregistrer, puis commencez l'enregistrement.
- Si vous enregistrez le message depuis l'ordinateur, parlez dans le microphone. Cliquez sur Arrêter pour mettre fin à l'enregistrement. Cliquez sur Ecouter pour l'écouter et le modifier, le cas échéant. Pour ajouter du texte à l'enregistrement, cliquez sur Enregistrer, dictez votre texte et cliquez sur Arrêter.

➤ Si vous enregistrez le message depuis le téléphone, décrochez le combiné à la sonnerie. Après le bip, enregistrez le message. Cliquez sur Arrêter pour mettre fin à l'enregistrement. Cliquez sur Ecouter pour l'écouter et le modifier, le cas échéant.

Pour ajouter du texte à l'enregistrement ou pour le réenregistrer, placez la glissière de lecture à l'endroit de votre choix dans l'enregistrement, cliquez sur Enregistrer, dictez votre texte et cliquez sur Arrêter. Raccrochez le téléphone.

- 5 Cliquez sur A... pour saisir une adresse provenant du carnet d'adresses CallPilot, de votre messagerie ou de votre carnet d'adresses personnel. Reportez-vous à la section Saisie d'adresses, page 16. Vous pouvez également taper une adresse formatée dans le champ A....
- 6 Ajoutez des pièces jointes et des options, le cas échéant. Reportez-vous aux sections *Ajout de pièces jointes aux messages*, page 15 et *Configuration des options de message*, page 15 pour plus d'informations.

7 Dans la barre d'outils, cliquez sur l'icône d'envoi de message.



Pour enregistrer un message tout juste créé sous forme de fichier

- 1 Dans un formulaire Nouveau message, enregistrez le message, puis dans le menu Fichier, cliquez sur Enregistrer sous....
- 2 Dans la zone Nom de fichier, saisissez un nom, puis sélectionnez le dossier dans lequel enregistrer le fichier et cliquez sur Enregistrer. Enregistrez les fichiers vocaux au format .vbk car CallPilot peut convertir automatiquement ces fichiers au format .wav lorsqu'il les transmet à des utilisateurs n'utilisant pas CallPilot. Reportez-vous à la section *Modification des paramètres de livraison du courrier*, page 21.

Pour créer une télécopie et l'envoyer

Pour pouvoir créer une télécopie, vous devez activer la fonction de télécopie de la boîte vocale CallPilot. En outre, les ordinateurs des destinataires CallPilot de vos télécopies doivent également être pourvus de cette fonction. Si les destinataires accèdent à leurs messages depuis leur téléphone, ils ne peuvent lire les télécopies qu'en les imprimant. Vous pouvez également envoyer une télécopie vers un télécopieur.

- 1 Ouvrez le document à télécopier. Sa largeur doit être inférieure ou égale à 21,5 cm.
- 2 Dans le menu Fichier, cliquez sur Imprimer.
- 3 Dans la liste des imprimantes, sélectionnez Télécopie Nortel, puis cliquez sur Imprimer ou sur OK.
- 4 La boîte de dialogue Création de télécopie apparaît. Avant d'envoyer une télécopie, vous pouvez ajouter des documents, une page de garde, par exemple. Pour cela, répétez les étapes 1 à 3. Vous pouvez également afficher la télécopie et l'enregistrer sous forme de fichier.
- 5 Choisissez une option d'envoi.
- Pour envoyer une télécopie, tapez le numéro du télécopieur ou celui de la boîte vocale CallPilot ('m' plus un chiffre, comme m7366), indiquez l'objet du message et cliquez sur Envoyer.
- Pour envoyer votre télécopie sous forme de pièce jointe à un nouveau message CallPilot, sélectionnez Envoyer en utilisant... puis cliquez sur Envoyer.

	🔛 Création de télécopie	
Nom du fichier	Elément Pages Alficher/Modifier	Afficher avant envoi
	Monter Descende	Supprimer avant envoi
	Nombre total de pages :	
	Vous pouvez ajouler de nouvelles pages a cette telecopie en ouvrant un autre document et en l'implimant sur l'implimante de Mélécopie Nottel. Revenez dans cette fenêtre lorsque vous êtes prêt à envoyer ou à enregistrer la télécopie.	Modifier l'ordre d'envoi des
Envover	- Options	télécopies
tálácopio	Envoyer au(x) télécopieur(s). Séparer les numéros de télécopieur par des '/.	•
telecopie	Télécopieur(s) : 9-1-959-555-1234	
	Objej : Nortel Networks	
Envoyer comme	Regevoir un accusé de réception	
pièce jointe	Egyoyer en utilisant: CallPilot Desktop Messaging for Microsoft Exchange/Dutlook	
Enregistrer pour – envoi ultérieur	Enregistrer soys	

- 6 Si vous avez sélectionné l'option Envoyer en utilisant..., un formulaire Nouveau message auquel la télécopie est jointe s'ouvre. Indiquez une adresse provenant du carnet d'adresses CallPilot, de celui de votre programme de courrier électronique ou de votre carnet d'adresses personnel. Reportez-vous à la section *Saisie d'adresses*, page 16. Vous pouvez également taper l'adresse formatée dans le champ A....
- 7 Ajoutez des pièces jointes et des options, le cas échéant. Reportez-vous aux sections Ajout de pièces jointes aux messages, page 15 et Configuration des options de message, page 15 pour plus d'informations.
- 8 Cliquez sur Envoyer.

Pour créer une télécopie et l'envoyer

Ouvrez un formulaire Nouveau message CallPilot, puis tapez ou copiez votre texte. Cliquez ensuite sur l'icône d'envoi de message.

Communication avec l'expéditeur d'un message

Vous pouvez répondre à un message par un appel téléphonique plutôt que par un message enregistré.

1 Dans un message ouvert, cliquez sur Appeler l'expéditeur



- 2 Répondez au téléphone lorsqu'il sonne. CallPilot appelle immédiatement l'expéditeur du message.
- 3 Lorsque vous avez terminé, raccrochez ou cliquez sur Déconnecter

Transfert des messages et réponse à ceux-ci

Vous pouvez transférer un message et l'accompagner d'une introduction. Vous pouvez répondre à l'expéditeur du message ou à l'expéditeur et à tous les destinataires.

Pour transférer un message ou y répondre

 Dans un message ouvert, cliquez sur Transférer, Répondre ou Répondre à tous.

😡 Répondre 🕵 Répondre à tous 😡 Transférer

- 2 Dans le formulaire Nouveau message, créez votre message vocal ou texte, ou votre télécopie.
- 3 Saisissez l'adresse des messages transférés en procédant comme pour un nouveau message. Les adresses des messages de réponse sont saisies automatiquement.
- 4 Ajoutez des pièces jointes, définissez les options et modifiez la ligne Objet, si cela est nécessaire.
- Cliquez ensuite sur l'icône d'envoi de message.

Remarque : L'administrateur système peut bloquer le transfert de messages vers des adresses e-mail externes.

Rédiger le message texte Joindre un fichier

Enregistrer le message vocal

Ajout de pièces jointes aux messages

Avant d'envoyer un message, vous pouvez y joindre un fichier texte ou vocal ou une télécopie. Les fichiers vocaux destinés aux utilisateurs CallPilot peuvent être au format .vbk ou .wav. CallPilot peut convertir automatiquement les fichiers .vbk en fichiers .wav lorsqu'ils sont transmis aux personnes n'utilisant pas CallPilot. Reportez-vous à la section *Modification des paramètres de livraison du courrier*, page 21. Les fichiers de télécopie doivent être au format .tif et les fichiers texte au format .txt.

Pour joindre un fichier à un message

- Dans un formulaire Nouveau message, cliquez sur l'icône de pièce jointe.
- 2 Dans la boîte de dialogue Ouvrir, tapez ou sélectionnez le nom du fichier à joindre.
- Cliquez sur Ouvrir pour joindre le fichier et revenir au nouveau message CallPilot.



Configuration des options de message

Avant d'envoyer un message, vous pouvez définir les options de gestion et de transmission.

Pour définir les options de message

1 Dans un formulaire Nouveau message, sélectionnez les options de transmission, de critère de diffusion et de réception qui vous concernent.

Transmis. : Urgent	•	Crit. diff. :	Privé	•	Confirmation de lecture Accusé de réception
1	_			_	Accuse de reception

- Pour le critère de diffusion, vous pouvez sélectionner Privé ou conserver le paramètre par défaut, à savoir Public.

Notez que les messages marqués Privé peuvent être transférés par le destinataire. En outre, les destinataires qui n'utilisent pas CallPilot risquent de ne pas être informés du caractère privé du message. Ainsi, il convient de les informer dans le message que celui-ci est privé.

- Pour obtenir un accusé de réception indiquant que le destinataire a ouvert le message, cochez la case Confirmation de lecture. Cochez la case Accusé de réception pour obtenir une confirmation de réception du message.
- 2 Poursuivez la rédaction du message, saisissez l'adresse et envoyez le message comme d'habitude.

Saisie d'adresses

Pour obtenir une adresse du carnet d'adresses

Vous pouvez obtenir l'adresse d'un message CallPilot à partir du carnet d'adresses CallPilot situé sur le serveur ou de votre carnet d'adresses personnel.

- Le carnet d'adresses de CallPilot est géré au sein de l'entreprise. Il contient les adresses des utilisateurs CallPilot et les listes de distribution que vous êtes autorisé à utiliser. Ce carnet d'adresses n'est pas modifiable. Vous pouvez le télécharger sur votre ordinateur afin de pouvoir travailler en mode hors connexion. Reportez-vous à la section *Modification des paramètres du carnet d'adresses*, page 22.
- Votre carnet d'adresses personnel est une liste d'adresses e-mail résidant sur votre ordinateur et dont vous assurez la gestion. Vous pouvez y ajouter des adresses CallPilot.

Carnet d'adresses	Dutils ?		<u> </u>
Tapez le nom ou sélectionne:	ele dans la liste :	Affic <u>h</u> er les noms de : Carpet d'adresses CallPiot :	(pral)
Corcoran, Linda	CALLPILOT	3539676003@lio	Corcoran
McHale, Ray	CALLPILOT	3539676000@lio	McHale
			<u>.</u>
			<u> </u>

- 1 Dans un nouveau message CallPilot, cliquez sur A....
- 2 Dans la liste Afficher les noms de, sélectionnez Carnet d'adresses CallPilot ou Carnet d'adresses personnel.
- 3 Sélectionnez le nom du destinataire ou la liste de distribution.
- 4 Cliquez sur A >. Vous pouvez sélectionner une ou plusieurs adresses. Il vous suffit de cliquer sur A > après chacune d'elles.
- 5 Cliquez sur OK pour revenir au nouveau message CallPilot.

Pour ajouter des adresses CallPilot à votre carnet d'adresses personnel

Vous pouvez ajouter des adresses CallPilot et des listes de distribution à votre carnet d'adresses personnel. Vous pouvez distinguer les adresses CallPilot des adresses e-mail en ajoutant la mention CallPilot après le nom du destinataire.

- 1 Double-cliquez sur un nom du carnet d'adresses résidant sur le serveur.
- 2 Dans la zone Propriétés, cliquez sur Ajouter au carnet d'adresses personnel.

Vous pouvez également créer manuellement une adresse et l'ajouter à votre carnet d'adresses personnel. Pour plus d'informations sur les formats d'adresses, reportez-vous à l'aide en ligne.

Pour saisir manuellement l'adresse d'un message

Vous pouvez taper directement une adresse dans le champ A du nouveau message. Insérez l'adresse entre crochets. Pour plus d'informations sur les formats d'adresses, reportez-vous à l'aide en ligne.

Listes de distribution personnelles

Vous pouvez créer des listes de distribution personnelles CallPilot à partir de Microsoft Outlook, de My CallPilot ou de votre téléphone.

Pour utiliser des listes de distribution personnelles CallPilot

Vous pouvez adresser des messages à partir des listes de distribution personnelles CallPilot que vous avez créées dans My CallPilot ou à partir de votre téléphone. Dans Microsoft Outlook, sélectionnez les listes dans le carnet d'adresses CallPilot ou ajoutez-les à votre carnet d'adresses personnel.

Pour créer une liste de distribution personnelle dans Microsoft Outlook

Vous créez une liste de distribution personnelle CallPilot dans Microsoft Outlook en procédant comme pour une liste de distribution personnelle de courrier électronique. Une fois la liste créée, elle apparaît dans votre carnet d'adresses personnel. Vous ne pouvez pas accéder à une liste créée dans Microsoft Outlook à partir de votre téléphone ou de My CallPilot.

- 1 Dans votre boîte de réception, cliquez sur Carnet d'adresses dans le menu Outils.
- 2 Sélectionnez Carnet d'adresses personnel, puis dans le menu Fichier, cliquez sur Nouvelle entrée.
- 3 Sélectionnez Liste de distribution personnelle, puis cliquez sur OK.
- 4 Dans la zone des propriétées, entrez un nom.
- 5 Cliquez sur Ajouter/Supprimer membres... pour afficher la boîte de dialogue de modification des membres.

- 6 Accédez au carnet d'adresses CallPilot et sélectionnez-le. Sélectionnez les noms à ajouter à la liste de distribution en cliquant sur Membres -> après chaque nom.
- 7 Cliquez sur OK lorsque vous avez entré tous les noms.
- 8 Cliquez sur OK après avoir vérifié la liste.
 Vous pouvez à tout moment ajouter des noms à la liste et en supprimer.

Modifier les membres	de la nouvelle	liste de distribution personnelle	×
Affic <u>h</u> er les noms de :		Carnet d'adresses CallPilot (local)]
Tapez le nom ou sélectio	onnez-le dans la lis	ste : I Dinerconnelle	
Corcoran, Linda Healy, Ronan McHale, Ray	× 	Up personnele Membres >> Kathy Dohenty; ames is, cavley; Corcoran, Linda]
Nouvelle entrée	Propri <u>é</u> tés	<u>R</u> echercher	
	ОК	Annuler Aide	Í

Modification des paramètres de la boîte vocale

Pour afficher les paramètres d'accès à CallPilot ou les modifier

L'administrateur système saisit à votre place les paramètres par défaut d'accès à CallPilot. Si cela est nécessaire, vous pouvez les modifier. Pour plus d'informations, reportez-vous à l'aide en ligne.

 Dans le menu outils de votre boîte de réception, cliquez sur Services, ou sur Comptes de messagerie si vous utilisez XP, et ouvrez la boîte de dialogue de configuration de la Messagerie de bureau CallPilot.
 Dans le lecteur CallPilot, sélectionnez Affichage > Options.

2 Sélectionnez l'onglet Général pour afficher les paramètres d'accès en vigueur.

3 Effectuez les modifications nécessaires, puis cliquez sur OK.

Configuration de Messag	gerie de bureau CallPilot	X
Général Courrier Carne	t d'adresses Audio	
Serveur :	10.2.26.200	
Préfixe SMTP/VPIM :	353967	•
<u>B</u> oîte vocale :	6001	•
<u>M</u> ot de passe :	юнны	_
	Mémoriser mot de passe	
URL de My CallPilot :	http://10.2.26.200/mycallpilot	
		Modifier le mot de passe
	OK Annuler	Appliquer Aide

Pour modifier votre mot de passe CallPilot

Il s'agit du mot de passe que vous utilisez à partir de votre téléphone.

- Répétez les étapes 1 et 2, puis cliquez sur Modifier le mot de passe.
- 2 Dans la zone Ancien mot de passe, tapez votre mot de passe actuel.
- 3 Tapez votre nouveau mot de passe dans la zone correspondante.
- 4 Dans la zone Retaper nouveau mdp, entrez de nouveau votre mot de passe.
- 5 Cliquez sur OK pour enregistrer votre modification.
- 6 Cliquez sur OK pour quitter l'onglet Général.

Modifi	dodification du mot de passe CallPilot 🛛 🗙				
Ø	Ancien mot de passe : Nouveau mot de passe : Retaper nouveau mdp :	NERKER			
	ОК	Annuler			

Pour afficher les paramètres de la messagerie ou les modifier

L'administrateur saisit à votre place les paramètres de messagerie par défaut. Si cela est nécessaire, vous pouvez les modifier. Pour plus d'informations, reportez-vous à l'aide en ligne.

- 1 Dans le menu outils de votre boîte de réception, cliquez sur Services (ou Comptes de messagerie si vous utilisez XP) et ouvrez la boîte de dialogue de configuration de la Messagerie de bureau CallPilot.
- 2 Sélectionnez l'onglet Courrier pour afficher les paramètres de messagerie en vigueur.

CallPilot				
Général Courrie	Carnet d'adresses Audio			
<u>C</u> hemin :	CVPROGRAMIWORTELMICALLPI	"1\calpilot.cst		
Notification :	Automatiquement	•		
🔽 💷 tiliser le fo	rmulaire CallPilot			
<u>F</u> ormulaire	par défaut : Vocal	•		
Formulaire	transfert/réponse : Tel que reçu	•		
Inclure un en-tête de message pour transférer/répondre				
Convertir messages vocaux en fichiers WAV pr destinataires non CalPilot				
Afficher l'indicateur de message en attente sur la <u>b</u> arre des tâches				
Dossiers personnels Avancé				
	OK ånnuler	And Aide		

- 3 Les paramètres par défaut affichés sont recommandés pour la majorité des utilisateurs.
- Notification vous pouvez configurer CallPilot pour que la liste de messages soit mise à jour automatiquement, manuellement ou à des intervalles de 5 minutes, par exemple. Choisissez l'option Manuellement pour réaliser des économies sur les appels longue distance ou les connexions ISDN.
- Utiliser le formulaire CallPilot les messages CallPilot apparaissent dans la fenêtre CallPilot au lieu d'une fenêtre de message.
- Convertir messages vocaux en fichiers WAV pr destinataires non CallPilot les messages que vous enregistrez au format .vbk sont automatiquement convertis au format .wav lorsqu'ils sont transmis à des utilisateurs n'utilisant pas CallPilot.
- Afficher l'indicateur de message en attente sur la barre des tâches l'icône de téléphone CallPilot de la barre des tâches Windows devient rouge lorsque vous recevez un message.
- 4 Effectuez les modifications nécessaires, puis cliquez sur OK.

Pour afficher les paramètres du carnet d'adresses ou les modifier

L'administrateur système saisit à votre place les paramètres par défaut du carnet d'adresses. Si cela est nécessaire, vous pouvez les modifier. Pour plus d'informations, reportez-vous à l'aide en ligne.

- 1 Dans le menu outils de votre boîte de réception, cliquez sur Services, ou Comptes de messagerie si vous utilisez XP, et ouvrez la boîte de dialogue de configuration de la Messagerie de bureau CallPilot.
- 2 Sélectionnez l'onglet Carnet d'adresses pour afficher les paramètres du carnet d'adresses en vigueur.
- 3 Effectuez les modifications nécessaires, puis cliquez sur OK.

onfiguration de l	lessagerie de bureau CallPilot			
Général Courrier	Carnet d'adresses Audio			
<u>C</u> hemin :	C-VPROGRAMI WORTELMI \CALLPIMI \calpilot.cpa			
<u>B</u> ase de recherche :	dc=nortel,dc=ca			
<u>O</u> rdre :	Nom (Lebrun, Paul)			
Indiquer les i	modifications apportées à la base de recherche			
C Utiliser le ca	met gladresses du serveur			
Utiliser une copie locale du carnet d'adresses du serveur				
Me rappeler de télécharger le carnet d'adresses tous les 20 jour(s)				
	<u>I</u> élécharger maintenant <u>A</u> vancé			
	OK Annuler Appliquer Aide			

Pour télécharger un carnet d'adresses vers votre ordinateur

Pour pouvoir travailler hors connexion, vous pouvez télécharger votre carnet d'adresses CallPilot à partir du serveur et demander à CallPilot de le consulter.

- 1 Sélectionnez l'onglet Carnet d'adresses comme cela est décrit ci-dessus.
- 2 Cliquez sur Télécharger maintenant. Le carnet d'adresses stocké sur le serveur est téléchargé sur votre ordinateur
- 3 Sélectionnez l'option Utiliser une copie locale du carnet d'adresses du serveur. Désormais, la zone A... est disponible dans un message CallPilot, que vous soyez connecté ou non. Le carnet d'adresses utilisé est celui que vous avez téléchargé sur votre ordinateur.
- 4 Cochez la case Me rappeller de télécharger le carnet d'adresses tous les... pour vous rappeler de télécharger le carnet d'adresses régulièrement. Définissez le nombre de jours entre chaque rappel.
- 5 Cliquez sur OK.

Vous pouvez à tout moment saisir une adresse à partir du serveur. Pour cela, il vous suffit de sélectionner de nouveau l'option Utiliser le carnet d'adresses du serveur.

Modification des paramètres audio

Pour changer de périphérique audio ou modifier les paramètres du volume

Vous pouvez écouter les messages depuis votre téléphone ou votre ordinateur.

- Dans le menu outils de votre boîte de réception, cliquez sur Services (ou Comptes de messagerie si vous utilisez XP) et ouvrez la boîte de dialogue de configuration de la Messagerie de bureau CallPilot.
 (Dans le lecteur CallPilot, sélectionnez Affichage > Options.)
- 2 Sélectionnez l'onglet Audio pour afficher les paramètres audio en vigueur.

Configuration de Messagerie de bureau CallPilot	x
Général Courrier Carnet d'adresses Audio	
Périphérique	
C Iéléphone Ordinateur	
Numéro de téléphone : 6001	
Volume	
Fattle	
Confirmer les paramètres avant de lire ou g'enregistrer Télégharger le lichier avant de l'écouter	
OK Annuler Aide	

3 Dans la zone Périphérique, sélectionnez Téléphone pour écouter les messages vocaux ou les enregistrer depuis votre téléphone. Veillez à indiquer le numéro de téléphone correct.

Sélectionnez l'option Ordinateur pour écouter les messages vocaux et les enregistrer à l'aide des haut-parleurs et du microphone.

Remarque : Vous pouvez également modifier le périphérique audio du lecteur CallPilot.

- 4 Pour coordonner les paramètres de volume de CallPilot avec ceux des haut-parleurs et du microphone de l'ordinateur, cochez les deux cases de la zone Volume.
- 5 Si vous souhaitez confirmer les paramètres avant d'écouter des messages vocaux ou d'en enregistrer, cochez la case Confirmer les paramètres avant de lire ou d'enregistrer.
- 6 Si vous voulez télécharger les messages vocaux vers votre ordinateur avant de les écouter, cochez la case Télécharger le fichier avant de l'écouter. Cette option peut être utile lors de la récupération de messages avec un modem.

Liaison avec My CallPilot

La Messagerie de bureau comprend des liens vers les ressources Web de My CallPilot. Pour afficher l'URL de My CallPilot ou la modifier, reportez-vous à la section *Modification des paramètres de la boîte vocale*, page 19. Pour plus d'informations sur My CallPilot, reportez-vous au *Guide de l'utilisateur de My CallPilot*.

- Dans le menu Outils de votre boîte de réception, cliquez sur Outils de la Messagerie de bureau CallPilot > My CallPilot.
- 2 Sélectionnez l'un des onglets.

Pour afficher les paramètres des fonctions de CallPilot ou les modifier

- 1 Dans My CallPilot, cliquez sur l'onglet Fonctions CallPilot.
- 2 Sélectionnez une fonction et modifiez-en la configuration comme vous le voulez. Toute modification apportée à une fonction prend effet immédiatement, que vous utilisiez CallPilot depuis votre ordinateur ou votre téléphone.

Montel Networks My CallPilot - Nicrosoft Internet Explorer		
Echier Edition Allicitage Fagoria Qublis 2 Adjresse	http://10.2.24.223/http://init.asp?l	ocale-hSapp-moging 💌 🖓 OK 🔢
Précédente Surverts Anière Actualiser Démanage	Rechercher Favoio Histolique	Courier Inpriner "Liene"
NORTEL M	y CallPilot	Aide A propos de Déconnexion
Messages CallPilot Courrier électronique 🔊 Fon	ctions CallPilot	utiles
Boite vocal	r : Ronan Healy (6101)	
Outils CallPilot	Paramètres du téléphone	Paramètres du Web
Notification de message Définites des options et gardez à jour votre planning de notification de nouveau metales de libriet aur un biliphone ditant, un pager ou un pérsphéreur de lierte.	Options du téléphone Révise et pessas alsez volte interace bilightnique et la optione preparies aux petorenes qui vous appellent.	Lions vors des boites vocales Diéez et gardez à jaur les liens vers les brêze vocalez zu d'auther zenicer de ressagerie.
Listes de distribution personnelles Congaixe et modifier la liter d'assese par simplifier l'ervoi de memoper à des proper d'utilistere.	Lecture de courrier électronique par téléphone Oartez à jour les informations concenant who compte et définitionez des aplicas de lestate de votre courrier électronique par téléphone.	Préférences de My Califiliet Définieurs des péléfences d'attichage et les comparisantes de vois liber de messager, aindique des options d'éction des messages.
Modifier le mot de passe	Impression de télécopies Difetiouz des numéros de bilécopie et des aplices d'impiesion de manages électroniques et de télécepies.	Page d'accueil de My Califiliat Définiter la page que vour anchaîter voir apparaîte après vour être connecté.
Téléchargements Obtenir le logiciel Califiliot.		
Capyright ©	2012 Nortel Networks	
e		🔮 Internet

Pour afficher des informations sur les utilisateurs

Dans My CallPilot, cliquez sur l'onglet Informations utiles pour afficher en ligne des informations sur l'utilisateur relatives à votre boîte vocale.

Josen Farou Huchelle LeGent Tings 5					
÷. → . ③ ⊡	Q D	3	<u>_</u>	1	
terran all here //10.2.24.222/namalinet/set ann/here almet/annumerories	CONCERN TRACE	1111111111	COUNT	- Ingenteer	æακ ∐u
)
ORTEL My	CallPilot		<u>Aide</u>	A propos di	e <u>Déconn</u>
assanos CallPilat Courrier électroninue Fonrtions	CallPilot	rmations ut	lles		
Della usada el	Danas Hasha (199				
Done vocale : I	Kunan Healy (660				
Etat de votre hoite vocale					
 conscience provides considerationales apres a tratto; 					
 Les resque vetre bolle vocalle est saturée, la fonction de n 5. Les messages enneyés ne sent pas enregistrés dans 6. La longueur d'un message rotrait est de 10 7. La longueur d'un message entrant ne peut dépaser 5 8. Dernière modification de vetre mot de passe Thursday 	éponse à vos appe s votre boite vocale minute(s). y, April 04, 2002.	is est déblo	quée.		
4. Lergapa vetre bolte vocale est saturée, la fonction de n 5. Les massages envoyés ne sen pas enregistrés dann 6. La longueur maximité d'un message entrate est ét de 7. La longueur d'un message entrate ne peut déposers 5 8. Dernière modification de votre mot de passe Thursday Numéres d'accès à CallPillot	éponse à vos appe s votre bolte vocale minute(s). minute(s). y, April 04, 2002.	is est déblo	quée.		
4. Lorque votre toble vocide est statute, la fonction de n 5. Los missages ambyés ne sear tras semegistrés dans 6. La longueur maximulé d'un mensage notate est de 10 7. La longueur maximulé d'un message notate ne pot dépasses 8. Dernière modification de votre mot de passe Thursday Numéros d'accès à CallPilot 1. Missagerie vocale:	éponse à vos appe s votre boîte vocale minute(s). minute(s). , April 04, 2002. 4750	is est déblo	quée.		
Lorque votre toble vocale est statute, la fonction de n Las mossages annys/en essent passe enregistrate dans La longueur maximale d'un message totate et de 10 La longueur maximale d'un message totate ne peut dépasse? B. Dermène modification de votre mot de passe Thursday Numérse d'accès à CallPilot 1. Messagerie vocale espress: 2. Messagerie vocale espress:	éponse à vos appe s votre bolta vacale minute(s). y, April 04, 2002. 4750 n/s	is est déblo	quée.		
4. Longue vete bole vocale est stuturés, i fonction de 15. Les noissages auxoirs de sont passes auxoirs auxoirs de la la 6. La longueur maximale d'un message statut ne que d'éspaces 5 7. La longueur d'un message statut ne que d'éspaces 5 8. Deninée modification de vete ma de passes Thumedag Numéres d'accels à Califirio 1. Messagnire vocales par commandes vocales: 2. Messagnire locale par commandes vocales:	éponse à vos appe s votre bolta vacale minute(s). ,, April 04, 2002. 4750 n/s n/s	is est déble	quée.		
Longay vote bole vocile est stutivé, il fonction de Los noissages autorités de server pas emplétés de la Los noissages de la consequencia de la consequencia de la Los longeurs d'un message introta ne part désissants Los Denniers modification de votre mot de passes Thursdag Numerics d'accué à Calificia Messageris exclué Messageris passies provides provises Messageris passies provides provises Messageris provides provides Messageris provides	éponse à vos appe s votre bolte vocale minute(s). A April 04, 2002. 4750 n/s n/s (Non dis	is est déble 2 sponible)	quée.		
 Longa vote bole vocile est statutel, il foncistri de la classificação da sea para para estágada o el classificação da la construcción da sea para 2 a la construição da la constructiva da sea da Deminiem modificación de vote metida esta sea Numérica d'acción 2 calification de vote metida esta 2 de sea para vocidar esta de sea da la construcción de vocia de La desea para vocidar de sea da la construcción esta de sea da la construcción de vocia de La desea para vocidar de sea da la construcción esta de sea da la construcción de vocia de La desea de la construcción de vocia de La desea de la construcción de vocia de La desea de la construcción de la desea desea de la desea desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea de la desea desea de la desea desea de la desea desea desea desea desea desea desea desea desea	égonse á vos appe s votre boite vocale minute(s). #April 04, 2002. 4750 n/s n/s (Non dis n/s	is est déble	quée.		
4. Lonque vete bole vocale est statute, i fonction de Los nonsages annoyés ne sent pas annoyés ne sent pas annoyés ne sent La lonqueur d'un mensage ministrat ne per d'essavoré La Deministre modification de votre ministre per d'essavoré Manetor discocté d'a Califibiat Manetor discocté d'a Manetor d'une passenare. Manetor discocté d'artíat Manetor d'art	éporte è vos appe s votre bolte voside minute(s). , April 04, 2002. 4750 π/s π/s π/s π/s οUTBO vortBO	is est déble 2 sponible) UNDMAS1	quée.		
Longe with both excite est subjects (a forction of Longe with both excite est subject sequences for Longe with the sequences of the sequences of 2. Longery d'un reassage retarts the seque deposers Demonér modification extrem and de posse Theory of 2. Management scale as a sequence of the sequences X-Management scale as a sequence of the sequences 3. Management scale as a sequence of the sequence of the 3. Management scale as a sequence of the sequences 3. Management scale as a sequence of the sequence of the 3. Management scale as a sequence of the sequences 3. Management scale as a sequence of the sequences 3. Management scale as a sequence of the sequences 3. Management scale as a sequence of the sequences 4. Management scale as a set the sequences.	égorae à vos appe s votre bolte vocalés minute(s), minute(s), e, April 04, 2002. 4750 n/s n/s n/s (Non dis n/s OUTEO n/s ο	is est déble 2 aponible) UNDMAS1	quée.		
Loropa valida bila vaccia est santaria la fancciana de Loropar vacciana de la messaga entrataria est de 19 La loropar d'un ressaga entarta est de 19 La loropar de 19	lgonee à vos appe votre lotta vociale minute(s), , April 04, 2002. 4750 n/s n/s n/s n/s n/s n/s n/s n/s n/s n/s	is est déble 2 sponible) UNDMAS1	quée.		
Loropa delta bella vocada est atavales, la honciano de Loropa de la construcción de la consecu- sa la consecu- sa de la honciana de la consecu- La consecu- la consecu- la consecu- la consecu- la consecu- la consecu-	épone à vos appe e votre boite vociée minute(s), minute(s), e, April 04, 2002. 4750 n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a g OUTBO n/a 9 9 096 076	is est déble 2 sponible) UNDMAS1	quée.		
Loropa with both excite at stands; Is forcing in the Loropa with both excite at stands; Is section of the Loropa with the	éponte à vos appe e votre botte vosiale minute(s), , April 04, 2002. 4750 n/a n/a n/a n/a n/a OUTBO n/a 9 056 n/a 0/a	ko est déble 2. aponible) UNDMAS1	quée.		

Travail en mode hors connexion

Pour travailler hors connexion, CallPilot doit être installé et configuré sur l'ordinateur que vous utilisez de la même façon que sur votre ordinateur du bureau. Avant de travailler hors connexion, vous pouvez télécharger les messages et les adresses vers cet ordinateur.

- 1 (Facultatif) Vous pouvez télécharger les messages CallPilot vers l'ordinateur dont vous vous servirez pour travailler hors connexion. Connectez-vous à votre programme de courrier électronique et à CallPilot. Dans le menu Outils, cliquez sur Messagerie de bureau CallPilot, puis sur Télécharger tous les messages CallPilot. Une fois le transfert terminé, déconnectez-vous.
- 2 (Facultatif) Vous pouvez télécharger le carnet d'adresses du serveur vers votre ordinateur. Reportez-vous à la section *Modification des paramètres du carnet d'adresses*, page 22.
- 3 Ouvrez votre programme de courrier électronique sans être connecté au réseau. Attendez que la fenêtre Connexion à CallPilot apparaisse. Il est inutile de taper votre mot de passe.
- 4 Cliquez sur Annuler.

A présent, vous pouvez travailler hors connexion, consulter des messages, en créer et saisir des adresses. Vous devez utiliser les haut-parleurs et le microphone pour écouter et enregistrer les messages. En effet, vous ne pouvez pas vous servir du téléphone dans ce mode.

CallPilot conserve les messages enregistrés dans la Boîte d'envoi jusqu'à ce que vous vous connectiez au serveur CallPilot, puis les envoie.

Sécurité des messages en mode hors connexion

Si vous partagez un ordinateur avec d'autres personnes, veillez à protéger vos messages par un mot de passe dans Microsoft Outlook. Comme Microsoft Outlook envoie automatiquement les messages stockés dans la boîte d'envoi lorsque vous vous reconnectez au réseau, un autre utilisateur ayant accès à votre profil Microsoft Outlook peut envoyer des messages en mode hors connexion qui seront transmis sans que vous le sachiez. Pour protéger votre boîte vocale, attribuez un mot de passe à votre fichier .cst Microsoft Outlook. Pour plus d'informations, reportez-vous à l'aide en ligne de la Messagerie de bureau.

Messagerie de bureau CallPilot Guide de l'utilisateur pour Microsoft Outlook

Copyright © 2002 Nortel Networks. Tous droits réservés.

Informations sujettes à modification sans préavis. Nortel Networks se réserve le droit d'apporter les modifications à la conception ou aux composants pouvant être requises par l'ingénierie ou la fabrication.

Ce guide de l'utilisateur n'est distribué que sous forme logicielle.

Version du produit : 2.0 Version du document : Standard 1.0 Date : Septembre 2002

